

# 澳娛綜合卅萬援仁慈堂社服店

【本報消息】澳娛綜合常務董事兼員工福利諮詢委員會主席梁安琪、新葡京娛樂場營運副總裁陳振雄代表該博企，昨日向仁慈堂社服店送交三十萬元善款，由該堂值理會主席飛安達代表接收，支持本月

“食物籃”經費支票移送儀式昨日中午十二時半在社服店舉行，仁慈堂秘書長盧茜儀、盲人重建中心主任梁雪梅、街總會長吳小麗、工聯總會副理事長沈日光、澳娛綜合義工隊代表林淑源、龔仕鵬等

出席。本月共有三百七十五戶在職低收入家庭受惠，包括工聯、街總轉介共三百戶，該堂五十戶、弱智人士家長協進會屬下康樂綜服中心轉介的廿五戶，另每戶獲發心意利市。

梁安琪認同和讚賞社服店的創立目標與經營理念，坦言仍受疫情影響，社會經濟復甦進度緩慢，但未來會繼續支持社服店，讓更多在職低收入家庭受惠，度過難關。希望受助戶積極面對生活，繼續堅持做好防疫措施，秉持當

局衛生安全指引，齊建防疫屏障。

飛安達感謝稱，社服店運作十年至今不容易，衷心感謝包括澳娛綜合等在內的各博企、社會各界及商業機構等多年來風雨同路，始終堅持支援社服店，充分履行社會責任，令該堂同人感激感恩在內。

活動期間，梁安琪等了解社服店運作流程，並問詢受助戶情況，認為社服店於疫情持續下仍堅持向廣大受助戶派發“食物籃”，充分發揚澳門人的善心和愛心，展望未來，將不忘初心，繼續把這份精神發揚光大，讓弱勢社群得到適切關顧。

為配合疫情防控工作，澳娛綜合義工隊派出二十多名成員昨起兩天分批駐場提供服務，協助受助戶有序領取“食物籃”，以減群聚。

澳娛綜合代表昨向社服店送交善款支票



全體參與者合照